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K 0T4eTy 00 HCIOJTHEHHH MYHHIUNATBHOTO 33/1aHAs
MYHUIMIAIBHOTO 06pazoBATEILHOT0 ABTOHOMHOTO YUPEKIEHNS LONOTHHTEILHOTO

obpasoBanus aerei «LleHTp 1€TCKOT0 TBOPHECTBA»

ra Nel: Peajmzanusi JONMOJHHTEIbHbIX Oﬁpzl’_ZOBa’l'eJlele nporpamMmm aeramM B
yupesienus X JIONOJNHHTEIBHOI0 06[)330!32\“ ue:

1-ii »1an — pacder Kl- OLEHKA BHINOAHCHUS MYHHUHIAILHOTO 3a1anus 1o spderTnBHOCTH
HCNOJIB30BARMSL CPEACTB FOPOACKOro Gro/UkeTa HA BHINOIHEHHE MYHRIHNAILHOTO 3TN
Kkl =(xl.1+xl.2)/2
k1 =(96.4+94.8) /2 =95.6 %
Pacuer KI.1 - OLICHKH BHINOJAHEHHS MYHHLMIATLHOTO 3a/laHMA HA OKA3aHWE MYHMLMITATbHBIX YCIYT €
YUCTOM KACCOBOIO HCIOJTHEHMS 38 CHET CPeACTB FOPOCKOro GiosukeTa
k1.1 = k1 Kkaccosoe / k1na x 100%
k1.1 = 1273539803/ 13204 669.36 x 100 =96.4 %
k]  KACCOBOE — KAcCOBOE WCMOMHEHHE  PACcXO/I0B ropojckoro Grojukera  Ha  BLITIOAHEHNE
MYHHMLMNAIBHOTO 3a/IaH K.
k] NNAHOBOE — TIAHOBHI 0OLEM GIOUKETHBIX CPeACTS Ha RBLIMOMHEHHE MYHHUMIAILHOTO 3a/1aHni
((punancuposanme 3a oryerHbiii neproa 2012 roza).
Pacier k1.2 — OUEHKH BBITIONHEHHA MYHUIANANLHOTO 3a1aHH3 Ha OKa3aHHe MyHWLIMIAIBHBIX YCIYT
¢ yueTom (pakTHUECKOro OCBOCHHS CPEaCTR ropojckoro Grojukera
)l 2=kl / kI x 100%
k1.2 =12 520 978,00/ 13 204 669.36 x 100% = 94,8 %

l{](l) - (‘])BKTH‘ICCKMﬁ oObeM GHIKETHBLIX CPEACTB Ha BbINOJIHEHHC M)’HHILI«HI&J’IbH()I'O 3ajiaHus.
k| niaHoBoe — MIaHOBbIA 0ObEM OIOAKETHBIX CPEJICTB Ha Bbl NOJIHEHWE MYyHHLMIIAN LHOTO 3aJ1aHus.

HH'lcpnpeTauml OUEHKH BbINOJIHCHHS Myll"llll“a.)'leOI‘O 3ajanus oo ')(‘)Cl]QK’I'IlBHOCTH
HCHOJIL30BAHUS CPeICTB TOPOACKOTO froaskera HA BbINOJHEHHE MYHHIHIAILHOTO 3a/aHHNA.

K1 <90% -

y

HHIMNAILHOE 33/laHHe HE BBLINOJTHEHO.

2-H oTan — pacder K2 — OIEeHKAa BBINOJHEHHS MyH“I.lPlllaJ'lbllOl'() 3a/aHKis 10 KPHTEPHIO
«Koimuecrso nmpeﬁm‘eueﬁ MYHHIHIAAbHBIX yeayr nis KOJMYECTBO MYHHIHIAILHBIX yeaym

Pacuer K2 — OLEHKM BHITOAHEHHS MYHWLMNANLHOTO 3a1anis 110 kputepuio  «KomntecTso

NOTPEGHTENEH MYHHUIMTIANLHBIX YCIYT HIIH KOTUHECTBO MYHULANATBHBIX YYD
k2 = k2¢ / K2nn x 100%
K2 = 1685/ 1500 x100% = 112%

K2(pakTuumckoe — (akTHYECKOe KOIMUECTBO norpeGuTeneli MyHHLMIANBHBIX yCAyr (paxrHueckoe
KOAMYECTBO OKA3AHHBIX MYHHLMIAIBHBIX YEIyT) 32 oruerHbiil nepron 2012 1. — 1685 BoCIMTaHHUKOB

KAIIAHOBOE — MIAHOBOE KOTMUECTBO NoTpeGuTeneii MyHULMNANbHLIY YCINT (NIaHOBOE KOJHYECTBO
MyHHUHDAABHBIX yeryr) Ha 2012 roa— 1500 BOCITHTAHHHKOB

Murepnperamis OHEHKH BLINOJIHEHHS MYyHHUHNAILROTO saanust 10 KputTepuio «Koummecrso
noTpebuTeel MYHHIHIAILHBIX YCIYT HIH KOJUTECTEO MYHHIHIAILHBIX YCIy
95%<= k2 < = 100% - MyHHIHNAJILHOE 321aNHe BLINOINEHO B n0JHOM 00BeM

3-ii sram — pacuer k3 - OUEHKA BbIMOJHEHH:H MYHHIHIAALHOIO 32JaHUs 10 KPHTEPHIO
VCanecTBO  OKA3AHHS  MYHHLMIAIBHBLIX  yeayr  (KOJMMecTBEHHBIC XAPAKTEPHCTHRI
KAUeCTBEHHBIX HOKA3aTENeH 0KA3aHHA MYyHHUHNATLHLIX yeayr)" npomssosTes 1o popmyJie:

k3 =(k3i/N)
k3 =(406/4)= 101 %
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N‘deIKTCpWS)/K\IJlMX KAueCcTBO OKA3bIBAEMbIX MyHML[HnaJlehIX ycnyr;
N - 4Mciio floKazaTenen, yKaszaHHbix B MyHMIJ.MIla_?IbHOM
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OCHOBHBIMHM  [1OKA3aTE/IAMM, BAMAKOLLIUMH

HBASIOTCS:
HaumenosaHue

noKasaresia

3a/laHMK  Ha OKaszaHue KOHKPETHOK

HA KAYECTBO OKa3biBAEMbIX M_\-‘MI»IUMHZ\.'II)IIMX yenyr.

Konmuuecro nobeauTeneil v npru3epos KOHKYPCOB. ecTuBaneii pasnuHHOro yposha
Peanizaiis 0N0JHHTEIbHBIX 00pa30BATENLHBIX NPOTPAMM

 OreyTeTBHE CIYHACs TPABMATHIMA

CreneHs Y/I0BIETBOPEHHOCTH poauTENeH KAYECTBOM OKa3aHHs yCIyr

Pacuer k3i - OUCHKH BbIMOJIHEHHS Myl—lManaJ'le&)l‘O 3alauus N0 Kaicaomy  #3 nokasarenei,

xapax‘repmymmux KauyecTBO OKa3biBAEMbIX Mynuuunaﬂu—mx yenyr MPOU3BOANTCS cleaytouUm OGPH'KN\IZ

k3i = k3di / k3nai x 100%
1)k3i = 58/56 x100% = 104%
2)k3i = 36/47 x100%= 77%
3)k3i=100/100 x100%= 100%
4)k3i=94/75 x100% = 125%

K3i = (104+77+100+125) = 406%
K3i - Qaxriueckoe 3HAueHWe  NOKA3ATCIA. XAPAKTEPH3YIOLIETO  KAUECTBO  OKA3LIBACMBIX

MYHHLMTIAIBHBIX yenyr,
k3rui = MNIaHoBo¢  3HAYEHME noxkasarens, Xﬂp'dl\'TCplBlelllCI‘O KAUCCTBO  OKa3bIBACMbIX

MYHHIANATLHBIX yeayr.

Wnrepuperanus OUCHKH BbINOJTHEHHS MYHHIHOATBHOTO 3aJaHHS 10 KPHTCPHIO "Kagecrso
oKaZaNNs MYHHIOHIANLHBIX YCIYT (KONHHECTBEHHbIE XAPAKTEPHCTHKH KAMECTBENHBIN nokasareei

OKA3ANHA MYHHIHIATBHBIX yeayr)'":

K3 < 90% - MyHHIHTAIBHOE 32]aHAE  BLITOJIHCHO

4-i sTan  pac4er K wror - Hrorosasi OHeHKA BBINOJIHCHHH Mylmuuna.m."om 3ajanus, 15

Ka#I0H MYHHIANAILHON YCAYIH:
I WTOr - WTOroBas OLEHKA BLINONHEHHs MYHULMIIAILHOIO 3alaHis Ha oKazaHNe MyHHUMIAILHOMH

VAV,
K wror. = (k1 +k2 +k3)/3
K uror. = (95,6 + 112+ 101)/3= 102,9 %

HHEUHNAIBHOTO 33aHHA 00 Kam/10i

Murepuperanys HTOIOBOH ONEHKH BLINOJIHEHHST ¥

MYyHMUHIAIBHOMH yeayre
90% < K HTOT - MyHAIMOAIBLHOE 33/1aHHe He BHINOINEHO

My HULMNANLHOE 33/1aHHE 34 OTHETHBIH NEPUOL 2012 rona:

- no kosdduumenty Kl cocraBnaer 95.6 % - MyHUUMAAILHOE 38/JAHHE BLITOTHEHO.

- no koothpunmenty k2 — 112 % - myHuumHnansHoe 3a7aHKe BBINOJTHEHO B MoJHOM 00bEME.
- no koadduumenty K3 = 101% - MynuuunanbHoe 3a1anne BLINOAHEHO B NOIHOM 00bEME.

WUrorosas olenka coctasaget 102,9 % - MyHHUMPATLHOE 3a/1aHHE BLINOIHEHO B TOAHOM 00bEME.

H.0. mupextopa MOAY JIOJ] «LIT» U.U. dunarosa





